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1.  Из двух растворов с различным процентным содержанием спирта массой 450 г и 300 г
отлили по одинаковому количеству раствора. Каждый из отлитых растворов долили в остаток
другого раствора, после чего процентное содержание спирта в обоих растворах стало одинако-
вым. Найдите, сколько раствора (в граммах) было отлито из каждого раствора.

2.  Из двух растворов с различным процентным содержанием спирта массой 200 г и 300 г
отлили по одинаковому количеству раствора. Каждый из отлитых растворов долили в остаток
другого раствора, после чего процентное содержание спирта в обоих растворах стало одинако-
вым. Найдите, сколько раствора (в граммах) было отлито из каждого раствора.

3.  Из двух растворов с различным процентным содержанием спирта массой 200 г и 600 г
отлили по одинаковому количеству раствора. Каждый из отлитых растворов долили в остаток
другого раствора, после чего процентное содержание спирта в обоих растворах стало одинако-
вым. Найдите, сколько раствора (в граммах) было отлито из каждого раствора.

4.  Из двух растворов с различным процентным содержанием спирта массой 300 г и 700 г
отлили по одинаковому количеству раствора. Каждый из отлитых растворов долили в остаток
другого раствора, после чего процентное содержание спирта в обоих растворах стало одинако-
вым. Найдите, сколько раствора (в граммах) было отлито из каждого раствора.


